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POCITAME DO 13
€ Bus. B (4)(3)(3) () DOPLNIM DO 13.

Z prvni zastavky na druhou jeli

000 ¥ % A

cestujici. 299 ﬁg} AAAAX
: \AS
00O & ﬁﬁ A
9 DOPLNIM. Eva je na schodu.
f‘ Alik je na schodu.
L lvo je na schodu.
ﬁ | | Nejvyse je . Nejnize je
l i Evajeo schody nize nez Alik.
lvo je schody vyse nez Alik.
lvo je o schodl vySe nez Eva.
@ VYPOCLITAM. ) VRATIM CiSLA NEPOSEDY ZPET.
7+3= 12-7= + =10 + =7
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@ VYRESIM HADY.
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5. Mam tri Neposedy. Vsichni tfi jsou dvojky. Jaci dalsi Neposedové zde budou?
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DOKRESLIM MICU NA SCHODY. DOPLNIM CISLO.
NEVHODNE SLOVO SKRTNU.
%;) jena schodu.

%? je vyse /nize nez Eva o
%;) je vyse / nize nez Alik o

Eva je vyse / nize nez Alik o

©) vYPOCITAM APOROVNAM. () DOPLNIM HODINY.

7+3 9 13-5 9

7+4 n 1B3-6 9

7+6 13 7+5 13

13-3 10 13-4 9

@ DOPLNIM A ROZDELIM.

Jak rozdélis 6 nebo 8
nebo 12 lentilek mezi dvé
/ N\ ZARN / N\ A
1 1 1
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8. Kdyz Eva vyjde o tfi schody vy3e, o kolik schodli bude Mica vyse/nize nez Eva? ®e
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CO UZ UMIME? € VYPOCITAM.

- Y B B 4+5=___
€) DOPLNiM ¢isLO. - .

Bydleli jsme v nejvy3sim podlazi. g g T
Pfestéhovali jsme se o 1 podlazi nize. HE 6+9=—
Ted bydlime ve 3. podlaZ. HE 16-7=___

. i i iy o L

Kolik podlazi ma nas ddm? K 5+ =9
Nas dim ma podlazi. oo 8 - =1
7+ =12
5-___ =8

VRATIM CiSLA NEPOSEDY ZPET DO HADU.
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© VYTVORIM STAVBU ZE 6 ’ A ZAPISU. 0 zAPiSU POCET.

Cervenych je

Modrych je
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Osus. R OO

Autobusem se celkem svezlo

€)cus. @
@
@

cestujicich.

(23 zAPSU POCET.
o000 0

Cervenych je

Modrych je

Cervenych je o

vice / méné nez modrych.
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POCITAME S PAVUCINAMI

Ooorim . —
CHYBEJICICISLA. ¢ 7% 41 vl
DOPLNIM SIPKY l358 B —® /S
AVYBARVIMJE. 25 6~ /: /1 2 |
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) VRATIM CiSLA NEPOSEDY ZPET. :ﬁi

€) DOPLNIM.

SHHSLHAA

Odeber 4 drivka,

0 DOPLNIM. aby zUstal jen 1 ¢tverec.
B5+3=__ 20-2=___
6+1=____ 4-3=___ 9 ~
HRA. |
7+2=___ nN-2=___ |

10+10= 18-6=___
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@ DOPLNIM. HODIM, ZAKRESLIM SIPKY A VYRESIM.

Myslel jsem si &islo, y.—\W-=", 5
pak jsem k nému pficetl 1 E@ mﬂ
< >

a ted mam dislo 4. 5

Které &islo jsem si myslel?
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) PRECTU SLOVO.

5-46-13+439-24+51+9 8+3
19-181+419-9

18-17 MN-64+22+8
7-162+312-2

S 5 - 3|58 5 - O 5N S + 2 e

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1N

DOPLNIM CISLA K SIPKAM.

9 — 12

/1

M1 < 10 Odeber 5 dfivek, aby

zGstaly jen 2 Ctverce.

6. Kdyz od cisla, které si myslim, odec¢tu 1, mam dislo 4. Které cislo si myslim?





